

Next Evolution Kft. - Ipari disztribúció Magyarország

"A Next Evolution Kft. nemcsak egy beszállító, hanem egy hosszú távú partner, aki elkötelezett az ügyfelei sikerének támogatásában."

GODOLLO, PEST, HUNGARY, May 30, 2023 /EINPresswire.com/ -- A [Next Evolution Kft.](#) egy magyarországi székhelyű, európai szemléletű innovatív és dinamikus ipari disztribúciós vállalat, amely a legmodernebb ipari megoldásokat kínálja ügyfeleinek - elsősorban ipari szereplők; gyárak/feldolgozó vállalatok számára.

A cég egyik fő profilja a saját NECH (Next Choice) márkaneven forgalmazott LOTO, pneumatikus és lineáris technikai termékek értékesítése és a terméktámogatás nyújtása, amelyek magas minőséget, megbízhatóságot és versenyképességet biztosítanak. A [NECH LOTO](#) eszközökkel szavatolhatja a munkavállalók biztonságát a veszélyes energiák elszigetelésével és a véletlen gépindítások megelőzésével. A véletlen gépindításból eredő balesetek komoly veszélyt jelentenek minden ipari területen. Tudta Ön, hogy az Európai Unió országában az ipari balesetek átlagosan 10%-a kapcsolódik a véletlen gépindításhoz? A statisztikák alapján a LOTO rendszer alkalmazása átlagosan 90%-kal



csökkenti a balesetek számát. Ez azt jelenti, hogy ha minden ipari munkahelyen alkalmaznák a LOTO rendszert, akkor évente 10-ből 9 ilyen jellegű baleset elkerülhető lenne, vagyis több ezer balesetet és több millió eurós kárt lehetne megelőzni. A LOTO eszközök használata növeli a munkavállalók biztonságérzetét és motivációját, csökkenti a kockázatokat és költségeket, javítja a termelékenységet és minőséget, erősíti a vállalat hírnevét és versenyképességét. A LOTO eszközök használata mindenkinek előnyös: a munkavállalóknak, a munkáltatóknak és az ügyfeleknek is.



A saját márkanéven forgalomba kerülő [NECH pneumatikus](#) eszközök (szelepek, munkahengerek, megfogók, csatlakozók) magas színvonalú megoldásokat kínálnak és remek potenciállal bírnak mind az OEM, mind az MRO felhasználás esetén. A Next Evolution Kft.-nél tudják, hogy a pneumatikus alkatrészek fontos szerepet játszanak a gyári és folyamatautomatizálásban; hiszen a sűrített levegő segítségével mozgatják, megfogják és pozícionálják az alkatrészeket, részegységeket vagy teljes termékeket. A pneumatikus alkatrészek minősége és megbízhatósága nagyban befolyásolja a termelés hatékonyságát, biztonságát és költségét.

A cég termékpalalettája azonban a NECH termékek értékesítésénél sokkal többet mutat. Tevékenységük kiterjed még a robotika, automatizálás, mérés- és szabályozástechnika, villamosipari- és hajtástechnikai termékek és ipari biztonságtechnika területére is. A szinte minden területet lefedő termékpaletta lehetővé teszi az ügyfelek számára, hogy az igényeiknek legmegfelelőbb termékhez jussanak - a nemzetközi élvonalbeli gyártók támogatása mellett - döntésükig szakértő kollégák támogatják és segítséget nyújtanak a termékek kiválasztásában és a beszerzési folyamatban.

Céljuk, hogy ügyfeleik igényeit maximálisan kielégítsék - olyan egyedi és hatékony megoldásokat nyújtsanak, amelyek növelik a termelékenységet, a biztonságot és a fenntarthatóságot. A Next Evolution Kft. nemcsak egy beszállító, hanem egy hosszú távú partner, aki elkötelezett az ügyfelei sikerének támogatásában.

Next Evolution Kft.
Next Evolution Kft.

+36 70 244 8863

[email us here](#)

Visit us on social media:

[Facebook](#)

[LinkedIn](#)

This press release can be viewed online at: <https://www.einpresswire.com/article/636627713>

EIN Presswire's priority is source transparency. We do not allow opaque clients, and our editors try to be careful about weeding out false and misleading content. As a user, if you see something we have missed, please do bring it to our attention. Your help is welcome. EIN Presswire, Everyone's Internet News Presswire™, tries to define some of the boundaries that are reasonable in today's world. Please see our Editorial Guidelines for more information.

© 1995-2023 Newsmatics Inc. All Right Reserved.